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Feltárjuk az ételekben rejlő erőt, hogy generációk életminőségét tegyük jobbá
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Köszöntő
Az elmúlt két év világjárvánnyal kapcsolatos fejleményeit figyelve azt 
gondolhattuk volna, hogy már mindent láttunk, de a szomszédunkban zajló 
háború újabb paradigmaváltást eredményezett. A rendkívüli helyzet azonnali 
cselekvésre késztetett minket, hiszen piacvezető élelmiszeripari vállalatként 
felelősségünk támogatni a bajbajutottakat. Az Ukrajnából menekülők 
élelmiszeradománnyal való megsegítése azóta is kiemelt elsőbbséget élvez 
számunkra, de kollégáink pénzügyi adományokkal, valamint ukrán családok 
befogadásával is segítséget nyújtottak.

A háborús helyzet, az energiaválság és az évtizedek óta nem látott infláció 
sok mindent felülírt, egy valamit azonban nem tudott megingatni: büszkék 
vagyunk arra, hogy 2022-ben is határozottan kitartottunk a nettó zéró 
kibocsátásra irányuló stratégiánk mellett, melynek mérföldköveiről örömmel 
számolunk be ebben a kiadványban. 

2022-ben egyik legjelentősebb projektünk ezen a területen a talajmegújító 
mezőgazdasági gyakorlat kialakítására és elterjesztésére irányuló programunk 
volt, amelyet októberben jelentettünk be, és a nyugat-dunántúli régióban 
indítottunk el. Célunk, hogy kiküszöböljük a nagyüzemi mezőgazdasági 
termelés negatív hatásait, és a termőtalajt olyan állapotba hozzuk, amelynek 
révén a föld hosszú távon is megőrizheti a termőképességét. Szintén  
a közvetlen környezetünk zöldítését szolgálja, hogy büki gyárunk mellett  
20 ezer négyzetméternyi növénysávot telepítettünk, amely a porterhelés és  
a közlekedési zaj csökkentésén túl a város oxigéntermelő képességét is javítja. 

A termékportfóliónk terén is újabb fejlesztésekkel álltunk elő, melyek 
hozzájárulnak a fenntartható, kiegyensúlyozott étrend megteremtéséhez, 
így például tovább bővítettük növényi alapú kínálatunkat. Emellett több 
kezdeményezést is indítottunk az egészség- és környezettudatos életmód 
elősegítésére, többek között egy országos iskolai kihívást hirdettünk, 
oktatókártyákat készítettünk és egy játékos YouTube-sorozatot is 
megvalósítottunk. 

Hiszünk az élelmiszerek életminőséget javító erejében, és hogy 
globális méretünket, erőforrásainkat és szakértelmünket felhasználva 
hozzájárulhatunk a bolygó egészségesebb jövőjéhez. A Nestlé Hungária 
minden munkatársa nevében szeretném megköszönni, hogy támogatnak 
bennünket ezen az úton, és részt vesznek az általunk kezdeményezett 
párbeszédben. 

Kellemes olvasást kívánok! 

Noszek Péter
Ügyvezető igazgató
Nestlé Hungária Kft. 

Kedves Olvasók!

A világ legnagyobb élelmiszeripari vállalataként a Nestlé 
felelősségének tekinti az élelmiszer-előállítási és -ellátási 
láncok átalakítását úgy, hogy ezzel hozzájáruljon  
a bolygó természetes erőforrásainak megújulásához és  
a fogyasztók fenntarthatóbb táplálkozásához.

Talajmegújító mezőgazdálkodás meghonosítására 
indítottunk programot a Nyugat-Dunántúlon
A Nestlé Purina büki gyárába évente beszállított alapanyag 
jelentős részét magyar gazdáktól vásárolt gabona teszi ki. 
A termesztők számára egyszerre jelentenek óriási kihívást 
a klímaváltozás hatásai (például az egyre gyakoribb, 
elhúzódó aszály; a romló talajminőség), valamint az olyan 
tényezők, mint a fenyegető műtrágyahiány vagy a növekvő 
energiaköltségek. Ezért is kezdeményeztük, hogy az Egyesült 
Királyságban a 3Keel tanácsadócég által létrehozott és ott 
már eredményesen működő Landscape Enterprise Networks 
(LENs) program a régióban elsőként Magyarországon is 
elinduljon. A LENs Magyarország 2022-ben indított első 
üteme három gazdaságban mintegy 2000 hektáron, több 
mint 200 ezer euróval és természetalapú megoldások 
kivitelezésével járult hozzá a talajmegújító földhasználati 
gyakorlatok elterjesztéséhez. A Nestlé finanszírozásában 

megvalósuló program célja, hogy javítsa az érintett területek 
és ellátási láncok ellenálló-képességét, csökkentse ezek 
kitettségét. 

Élő talaj az egészséges ételekért – avagy mi is  
az a regeneratív, talajmegújító mezőgazdaság,  
és mit nyernek ezzel a fogyasztók?
A talajmegújító mezőgazdasági gyakorlatoknak 
köszönhetően az élelmiszeripari nyersanyagok 
megtermelése kevesebb terhet ró a környezetre, ugyanakkor 
hozzájárulhat teljes tájegységek megújulásához. Az átállás 
következtében nő a talaj vízmegtartó és szénmegkötő 
képessége, a biológiai sokszínűség, javul a vízminőség, 
viszont csökken a talajerózió mértéke és a megművelésből 
eredő karbonkibocsátás. A Nestlé 2025-re a kulcsfontosságú 
nyersanyagok ötödét, öt évvel később pedig már a felét 
olyan területekről fogja beszerezni, amelyeket talajmegújító 
módszerekkel művelnek meg. A termőtalaj minősége 
nem csak fenntarthatósági szempontból érdekes:  
a jobb minőségű termőtalaj minőségibb és gazdagabb 
tápértékű terményeket is eredményez, amelyekből aztán 
a kiegyensúlyozott táplálkozást elősegítő élelmiszerek 
kerülhetnek a fogyasztók asztalára.

Talajmegújító 
mezőgazdaság 
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Táplálkozási vállalásaink 
és termékinnováció
A Nestlé hitvallása szerint a társadalom életminőségének 
jobbá tételéhez nem elég, hogy az élelmiszerek finomak és 
magas minőségűek legyenek, de kedvező összetételűnek 
és tápértékűnek is kell lenniük, ami határozott irányt szab 
a termékfejlesztéseinknek. Mindeközben célunk, hogy 
megóvjuk és meg is újítsuk a természeti erőforrásokat, 
hogy azok a következő generációk számára is 
rendelkezésre állhassanak.

Food4Talk 2022: Szakmai konferenciát szerveztünk a fenn- 
tartható táplálkozásról és a megújuló talajgazdálkodásról
A földterületek mezőgazdasági hasznosítása és az ahhoz 
fűződő gazdálkodási gyakorlatok döntően befolyásolják 
környezetünk, talajaink, vizeink állapotát, ezen keresztül saját 
egészségünket, de éppígy a természetvédelem lehetőségeit 
is. Ez a téma állt a Nestlé Hungária által megrendezett  
VII. Food4Talk konferencia középpontjában, az eseményen 
pedig szó esett arról is, hogy ezek a szempontok hogyan 
érvényesülnek Magyarországon – a Nestlé Nyugat-
Dunántúlon is elindított, a regeneratív mezőgazdaság 
elterjesztésére irányuló programjának köszönhetően.  
A talajmegújító termelés jelentősége a zöldszempontokon 
is túlmutat, hiszen a termelésbiztonság, a hosszú távú, 
kiegyenlített hozamok és a jövedelmezőség is múlik rajta.  
A természet és a termőtalaj megújulása, valamint  
a fenntartható élelmezési rendszerek kialakítása ezért 
sürgető feladat a jelen számára.

Kedvenc ételeink mostantól ínycsiklandó növényi  
alapú alternatívákkal is elkészíthetők
A növényi alapú ételek növelésének az étrendünkben  
mind az egészségünkre, mint a bolygónkra jótékony hatása 
lehet. Talán emiatt nő itthon is a fogyasztói tudatosság:  
a magyarok 34 százaléka rendszeresen fogyaszt növényi 
alapú ételeket, további 7 százalékuk pedig szeretne  
a jövőben úgy változtatni az étkezési szokásain, hogy 
kevesebb hús kerüljön a tányérjára.* A fogyasztói igényekre 
reagálva Magyarországon is bevezettük a tízféle termékből 
álló Garden Gourmet termékcsaládot, mely a növényi 
alapú alternatívák izgalmas választékát kínálja vegánoknak, 
vegetáriánusoknak és flexitáriánusoknak egyaránt. 
A különböző növényi burgerek, grillezett falatkák, 
zöldséggolyók és egyéb finomságok tökéletesek főételek 
részeként, de kiváló kiegészítői lehetnek tésztáknak, 
salátáknak is. 

*Az NRC által 2020 októberén végzett kutatás  

a 18–65 éves hazai lakosság körében, 1000 fős mintán.

Olyan népszerű lett a limitált szériás vegán KITKAT,  
hogy állandó termékként is elérhetővé tettük 
Egy évvel ezelőtt jelent meg a teljesen növényi alapú KITKAT V, 
amelynek bevezetésével egy régi fogyasztói kívánságnak 
tettünk eleget. A növényi alapú újdonságot az Egyesült 
Királyság és néhány más ország – köztük Magyarország 
– fogyasztói kóstolhatták meg először. A magas kereslet 
és a pozitív visszajelzések alapján állandó kínálatunkba is 
felvettük a vegán finomságot.

Már egyre több csomagolásunkon található meg  
a Nutri-Score jelölés
Kiegyensúlyozott étrenddel és rendszeres mozgással sokat 
tehetünk saját és családunk egészségéért, és közben 
lemondanunk sem kell semmiről – elég, ha az arányokra és 
a mennyiségre odafigyelünk. Ebben segít a Nestlé termékek 
csomagolásán is megtalálható Nutri-Score tápértékjelölő 
címke, amely az élelmiszereket és italokat tápértékprofiljuk 
szerint osztályozza. A színes, ötszintű, A-tól E-ig terjedő 
betűskála segítségével a fogyasztók gyorsan és egyszerűen 
megismerhetik az adott élelmiszer tápérték-besorolását, 
étrendbe illeszthetőségét, ami által a Nutri-Score hatékonyan 
hozzájárulhat a tudatosabb élelmiszer-választáshoz.

Megújulnak csomagolásaink
Csomagolásaink hátoldalain 
táplálkozási, fenntarthatósági 
és márkaüzeneteinkkel 
találkozhatnak a fogyasztók, 
így a kötelező információkon 
túlmenően minden termékünkön 
igyekszünk letisztultan és 
átláthatóan olyan adagolási és 
étkezési javaslatokat elhelyezni, 
amelyek segítik vásárlóinkat a 
tudatos döntés meghozatalában. 
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Nestlé az Egészségesebb 
Gyerekekért

1750 gyereket értünk el játékos 
edukációs programjainkkal
Az év során több rendezvényen is részt vettünk, ahol 
játékos módon ismertettük meg a gyerekekkel  
a kiegyensúlyozott táplálkozás és az egészséges életmód 
alapjait. 2022-ben is megrendeztük a Nestlé Családi 
Futást a SPAR Maratonon, ami évről évre hatalmas 
népszerűségnek örvend. Edukációs aktivitást szerveztünk  
a Magyar Vasúttörténeti Parkban, illetve a Magyar 
Dietetikusok Országos Szövetsége által rendezett szakmai 
napon és családi pikniken is. Ezen kívül a Sportos 
Cukorbetegek Egyesülete és a Magyar Testnevelési és 
Sporttudományi Egyetem családi napján is megjelentünk, 
ahol a diabétesz világnapja alkalmából tartottunk interaktív 
foglalkozást a gyerekeknek és szüleiknek. 

PIKU projektünket a The Stevie® Awards  
nemzetközi zsűrije arany díjjal jutalmazta
A Nestlé számára a folyamatos termékfejlesztés mellett 
kiemelkedően fontos a ritka anyagcsere-betegségekkel 
(pl. PKU) született gyerekek és családtagjaik támogatása. 
A kedves PIKU figuráról szóló, Balázsy Panna által írt 
mesekönyv hétköznapi helyzeteken keresztül mutatja 
be egy PKU-s gyermek mindennapjait. A történetek 
nemcsak a diétában segítenek eligazodni, hanem abban 
is, hogy miként küzdjenek meg az érintett gyermekek 
a kirekesztéssel, önmaguk és az állapotukból fakadó 
„másság” elfogadásával. A projekt részeként online családi 
matinékat szerveztünk, gyerek-főzőműsort forgattunk, 
szakácskönyvet adtunk ki PIKU konyhai kalandjairól, és  
a kis Plüss által az újonnan diagnosztizált gyermekek 
rögtön egy támogató közösség tagjai lesznek.

Minőségi alapanyagok, táplálkozási irányzatok, tudatos 
vásárlás és főzés – az egészséges és fenntartható életmód 
már gyermekkorban elsajátítható. A Nestlé Hungária közel 
20 éve tudásfejlesztő kezdeményezésekkel támogatja 
a kiegyensúlyozott étrend kialakítását. 2018-ban pedig 
elindult a Nestlé az Egészségesebb Gyerekekért program, 
hogy egyesítse a Nestlé minden olyan törekvését, 
melyekkel a szülőket, a gondviselőket és a tanárokat tudja 
segíteni abban, hogy a gyerekek számára egészségesebb 
jövőt teremtsenek. Ezeknek köszönhetően már több mint 
450 000 gyermeket értünk el Magyarországon.

1000 gyermek tesztelte a Nestlé Hungária és az Okos 
Doboz egészségnevelési programját
2021 októberében indítottuk az Okos Dobozzal közösen az 
általános iskolásoknak szóló Etesd az Eszed nevű oktatási 
programot, melyben a diákok élvezetes online aktivitások, 
versenyek és bajnokságok keretében tanulhatnak az 
egészséges életvitelről. A kezdetben öt településen 
megvalósuló kísérleti projekt kimagasló sikert aratott, ezért 
2022-ben az egész országra kiterjesztettük a programot.

Sikeresen zárult az országos Etesd az Eszed iskolai kihívás
A program során a tanulók közel 35 000 feladatot oldottak 
meg, melynek végén a nyertes diákok mellett a résztvevő 
pedagógusok és az iskolák is értékes nyereményekkel 

gazdagodtak. Ezúttal már Magyarország minden 
településéről csatlakozhattak az általános iskolások, hogy 
a korosztályuknak és tudásszintjüknek megfelelő módon 
megkapott információk elsajátítása után játékos feladatokon 
keresztül mérhessék fel a tudásukat. Összesen 53 animáció, 
181 grafikai feladat és 10 különleges videó várta a tanulókat. 

Játékos ismeretterjesztés a YouTuberek nyelvén 
Az Etesd az Eszed programhoz különleges videósorozatot is 
készítettünk, melyek kifejezetten a 10–14 éveseket célozzák 
meg. A digitális játékok világát idéző filmekben szó esett 
víz- és cukorfogyasztásról, makrotápanyagokról, étkezési 
zavarokról, csomagolásról és fenntarthatóságról, de arra 
is kitértünk, hogyan kell bevásárolni, hogy az asztalon lévő 
ételek a kiegyensúlyozott táplálkozást támogassák.

Okos-Snack kártyák az egészséges 
életmódért 
A Nestlé az Egészségesebb Gyerekekért 
programunk célja, hogy általa 2030-ig éves 
szinten 200 ezer gyerekhez juttassuk el  
a kiegyensúlyozott táplálkozással kapcsolatos 
legfontosabb tudnivalókat. Ennek egyik 
eszköze a 8–11 éves korosztálynak 
kifejlesztett Okos-Snack kártyasorozat, amely 
több mint 8000 gyermekhez jutott el 2022-
ben a Táplálkozástudományért Alapítvány 
közreműködésével. A programmal nyári 
táborokban, szabadidős tevekénységük 
során szólítjuk meg a fiatalokat. A kártyák 
a gyerekek számára érthető és érdekes 
formában adják át a kiegyensúlyozott 
életmóddal kapcsolatos legfontosabb 
üzeneteket, emellett önkéntes feladatokra 
adnak tippeket, melyek az elméleti tudás 
gyakorlatba átültethetőségét és a szülők 
bevonását segítik elő. 
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Nestlé a fiatalok  
foglalkoztatásáért 
A Nestlé globális kezdeményezésének részeként 
hazánkban 2014-ben indult el a Nestlé a Fiatalok 
Foglalkoztatásáért program, amely egy üzleti szektoron, 
kormányzaton és oktatáson átívelő összefogás. Célunk, 
hogy a fiatalok a megfelelő tudással és készségekkel 
felvértezve vágjanak neki a munka világának, és 
hogy 2030-ra világszerte 10 millió fiatalnak segítsünk 
munkalehetőséghez jutni. 

Duális szakképzés Bükön
Közel 50 millió forintot fordított büki duális szakképzésének 
elindítására a Nestlé Hungária Az oktatás hatékonyságát  
a modern gyári környezet és a kiscsoportos létszám mellett 
a felkészült oktatók biztosítják. A tanulóknak nemcsak 
színvonalas képzést, de sikeres szakmai vizsga után első 
munkahelyet is kínálnak a büki üzemben. 

Ismét a Nestlé Hungária vezetőitől tanulhattak a hallgatók 
2022-ben is sikerrel zárult a Nestlé Hungária és  
a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Deák Tibor 
Szakkollégiumának összefogásában meghirdetett Manager 
Shadowing program. Ezúttal három hallgató kapott 
lehetőséget, hogy végigkövesse egy-egy magyarországi Nestlé 
felsővezető mindennapjait, és betekintést nyerjen az általuk 
irányított terület működésébe. A Manager Shadowing 
program célja, hogy a Nestlé Hungária vezetőinek munkáján 
keresztül a diákok megismerhessék egy nagyvállalat napi 
működését, kihívásait. Az egyetemen elsajátított elméleti 
tudást így olyan gyakorlati tapasztalatokkal bővíthetik, 
melyek segítségükre lesznek karrierjük építése során.

37 tehetséges pályakezdőt karolt fel idén a Nestlé Alliance 
4YOUth hazai mentorprogramja
A 2021-es sikeres kezdés után együttműködő partnereinkkel 
közösen idén is folytattuk az Alliance 4YOUth programunkat, 
amelynek keretében több hónapos mentorálással segítettük 
az egyetemisták fejlődését és elhelyezkedésüket  
a munkaerőpiacon. Idén 7 vállalat 15 vezetője vállalta, hogy 
öt hónapon keresztül hasznos tanácsokkal támogatja a 
kiválasztott résztvevőket, továbbfejlesztve a fiatalok soft 
skilljeit és kapcsolatépítési, networking képességeit, 
kapcsolati tőkéjüket. A mentorprogramra a Zyntern.com 
állásportálon keresztül jelentkezhettek a hallgatók, akik közül 
37 tehetséges pályázó vehetett részt a kezdeményezésben. 
Minden várakozásunkat felülmúlta, hogy idén közel 
háromszoros volt a túljelentkezés, az ország minden pontjáról, 
különböző tanulmányi területekről érkeztek a jelentkezők.

7 éves lett a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemmel 
való együttműködésünk
2022-ben is töretlen sikerrel folytatódtak az egyetemmel 
közösen meghirdetett kurzusaink, melyeken a szakma iránt 
érdeklődő hallgatóknak nyújtanak betekintést az élelmiszeripar 
folyamataiba. Az együttműködésnek köszönhetően a diákok 
gyakorlati tapasztalatokat szerezhetnek, és konkrét feladatok 
megoldásában is segédkeznek. 

PURINA 
a társadalomban 

Hisszük, hogy ember és társállat találkozása gazdagabbá 
teszi az életet. Ők is családtagok, így természetes, 
hogy a legjobbat akarjuk nekik. Ezért több mint 125 
éve küldetésünknek tekintjük a tápláló és minőségi 
kisállateledelek fejlesztését, hogy a kutyák és macskák 
egészségesebb, boldogabb és hosszabb életet 
élhessenek gazdáikkal.

Állati jó munkahelyek
Ahogy a PURINA országos, reprezentatív kutatásából  
kiderült: egy négylábú jelenléte az irodában még  
a kutyátlanok jelentős része szerint is csökkenti a munkahelyi 
stresszt, növeli a motivációt és javítja a munkatársak közötti 
kapcsolatot és kommunikációt. A Pets at Work program 
célja, hogy a kutyabarát munkahely ne különlegességnek 
számítson, hanem általános legyen, és minél többen 
megtapasztalhassák az élményt, melyet egy négylábú 
kedvenccel együtt töltött munkanap tartogat. Erre hívtuk fel 
a figyelmet az október 4-i állatok világnapja kapcsán, arra 
ösztönözve az állattulajdonosokat és a munkahelyeket, hogy 
közös együttműködéssel elinduljanak ezen az úton.

Adományokkal az állatotthonokért 
A Purina Magyarország és a Purina büki gyára  
2022-ben közösen közel 180 tonna eledelt adományozott  
a Herosz állatotthonainak, illetve a Magyar Állatvédő és 
Természetbarát Szövetségen (MÁTSZ) keresztül országosan  
42 tagszervezetnek. Ez a közel 85 millió forint értékű, 180 tonna 
adomány 1 600 000 adag állateledelt jelent. A szomszédos 
háború kitörésekor a MÁTSZ-on keresztül 16 tonna állateledelt 
juttattunk el a határra és a határon túlra is.
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Gyáraink jelentősége
A büki gyár számokban

215 000 tonna

90% -át

1300

50% -a

terméket állított 
elő 2022-ben
 
kollégát 
foglakoztatunk

exportáljuk 
termékeinknek

a mezőgazdasági alapanyagoknak
magyar gazdáktól származik

Bük

Az idén 25. születésnapját ünneplő büki PURINA gyár 
a Nestlé állateledel-gyártásának kelet-közép-európai 
központja, ahonnan naponta több mint 60 kamionnyi 
állateledel indul útnak a világ 50 országába. Büszkék 
vagyunk rá, hogy szinte minden büki család élete 
kapcsolódik az üzemhez: nincs olyan büki lakos, akinek 
a családjában vagy baráti körében ne dolgozna valaki  
a Nestlé PURINA gyárban.  

Még tovább erősítjük gyártókapacitásainkat
A két éve bejelentett 50 milliárdos, majd a tavaly  
elindított 35 milliárd forintos beruházás után ismét 
nagy volumenű fejlesztés indul a Nestlé Hungária büki 
állateledel-gyártó bázisán. A legutóbb bejelentett, közel  
140 milliárd forintos új beruházásból ultramodern automata 
raktár és nedves állateledelt előállító üzem épül, ami 
további munkahelyeket teremt a kőszegi járás második 
legnépesebb településén. Büszkék vagyunk rá, hogy  
a beruházások megvalósításával az ütemtervek szerint 
haladunk, ezért már idén átadhatjuk a 2020-ban bejelentett 
fejlesztések eredményét. 

Hiányszakmákban indítottunk duális képzést Bükön
Közel 50 millió forintot fordítottunk 2022-ben büki 
duális szakképzési programunk elindítására, melynek 
keretében villanyszerelő és elektronikai műszerész 
szakokon szerezhetnek versenyképes szakmai 
ismereteket a Vas Megyei Szakképzési Centrum  
Barabás György Műszaki Szakképző Iskola és  
a Vas Megyei Szakképzési Centrum Nádasdy Tamás 
Technikum és Kollégium tanulói. A duális szakképzés 
célja, hogy minőségi, versenyképes tudást nyújtson 
a jövő munkavállalóinak, egyben biztosítsa az 
innovatív robottechnológiával felszerelt gyártóegység 
szakmai utánpótlását.

„Folyamatosan fejlesztjük a monomaterial, azaz 
egyanyagból készült csomagolóanyagainkat, amelyek 
újrahasznosításra lettek tervezve. Ez a fejlesztés  
a kezdetektől fogva a büki gyárban zajlik, melyet  
minden más európai Purina gyár is át fog venni.”
Tóth Lilla, Gyári csomagolóanyag specialista, Bük

„A Friskies termékek esetében hamarosan 
a Smarties termékekhez hasonló papíralapú 
csomagolást is bevezetünk, amivel csökkentjük  
a felhasznált műanyagfólia mennyiségét.”
Ipacs Gergely, Gyári csomagolóanyag specialista, Bük

Óriási sikert aratott a Modern Gyárak Éjszakája Bükön 
Két nap alatt betelt a Modern Gyárak Éjszakája 
programsorozat keretében meghirdetett büki programunk. 
Az este során 40 önkéntes kolléga mutatta be az állateledel-
gyártás egyes fázisait mind a 200 érdeklődőnek. A büki 
üzem 25 éve került a Nestlé Hungária tulajdonába, és az 
azóta folyamatos fejlesztések mérföldköveiről már sokadik 
éve hallhatnak az ide látogató érdeklődők. 

Kutyabarát szállodák és éttermek várják  
a vendégeket Bük városában
Kiemelt turisztikai célpont Bük városa, ahová a vendégek 
jelentős része házi kedvencével érkezik. Az ő életüket 
szeretnénk megkönnyíteni a Kutyabarát Bük névre 
keresztelt programmal, melyet a város vezetésével és 
a helyi vállalkozókkal együttműködésben indítottunk. 
A kezdeményezés révén a fürdőváros tíz étterme és öt 
szállodája házikedvenceket is fogad, gazdáikat pedig arra 
vonatkozóan látják el tanácsokkal, hogyan szoktassák 
hozzá kedvenceiket az új környezethez a gondtalan közös 
pihenés érdekében. A program részeként a fürdő felújított 
kempingjében minden igényt kielégítő kutyafuttató épült,  
a csatlakozás lehetősége pedig nyitva áll a többi  
turizmusból élő helyi vállalkozás előtt is.

Két hektárnyi új erdősávval növeltük meg Bük zöldfelületét
A gyár új személyautó-parkolója mellett egy tájépítész 
segítségével közel 50 millió forint értékben, összesen  
20 ezer négyzetméternyi zöldfelületen 6800 fát és cserjét 
ültettünk el. Az ültetésben a gyár és a Nestlé Purina 
magyarországi csapata a helyi közösséggel együtt vett 
részt. Mindamellett, hogy ez az újonnan kialakított, 
eltérő fajtájú és méretű egyedekből álló véderdősáv 
jelentősen hozzájárul a porterhelés és a közlekedési zaj 
csökkentéséhez, növeli a város oxigéntermelő zöldfelületét, 
így hozzájárul a kellemes mikroklíma kialakulásához is. 

Családi evezés a folyópart megtisztításáért
Hulladékgyűjtéssel egybekötött szigetközi evezésen 
jártak a PURINA büki gyárának dolgozói és családtagjaik. 
A kétnapos program során 30 fő közel 27 folyam-
kilométernyi szakaszon tisztította meg a Mosoni-Dunát és 
annak árterét, melyet követően az összegyűjtött szemét 
szelektív hulladéktárolókba került.
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A diósgyőri csokigyár a Nestlé cégcsoport egyetlen 
kizárólag üreges csokoládéfigurák gyártására 
specializálódott üzeme a világon. 

Már hat évtizede készülnek a karácsonyi és húsvéti 
csokifigurák a Nestlé diósgyőri gyárában
A 2022-ben alapításának 60. évfordulóját ünneplő gyárból 
ma már több mint 25 országba szállítanak húsvéti és 
karácsonyi termékeket. A diósgyőri csokoládégyár neve 
fogalom Miskolcon, hatvanéves töretlen működése 
ipartörténeti jelentőségű, különösen annak a fényében,  
hogy az itt előállított termékek közül nem egy  
egyedülálló a világon. 

Születésnapi látogatást szerveztünk a csokoládégyárba
Diósgyőri csokigyárunk 60. születésnapja alkalmából 
szervezett Facebook-játékunkban az ország bármely 
pontjáról játszhattak az érdeklődők, és a nyertesek egy 
családi gyárlátogatáson vehettek részt. Diósgyőri üzemünk 
sikerei a helyi közösség nélkül nem valósulhattak volna 
meg, ezért a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei játékosaink 
között külön családi gyárlátogatást sorsoltunk ki. Ezen kívül 
a sajtó munkatársainak is rendhagyó bemutatót szerveztünk, 
melynek során megismerhették a csokoládégyártás minden 
fázisát, és egy exkluzív kóstolón is részt vehettek.

Megújuló csomagolások
Az elmúlt időszakban rengeteg munkát fektettünk abba, 
hogy harmonizáljuk a csomagolási konstrukcióinkat, 
és ezáltal minél környezetbarátabb, fenntarthatóbb 
megoldásokat fejlesszünk ki. 
A Smarties volt az első olyan márka a Nestlé Hungária 
történetében, ami először műanyagmentessé vált  
– a portfólió szezonális figuráit Diósgyőrben gyártják.

„A diósgyőri gyár minden csomagolóanyaga újrahasznosít-
hatóságra tervezett, az elmúlt három évben több mint  
200 tonna csomagolóanyaggal kevesebbet használtunk fel 
azonos darabszámú termékhez. Ebből több mint 100 tonna 
volt a műanyag.”
Komáromi Péter, Gyári csomagolóanyag specialista, Diósgyőr

A diósgyőri gyár számokban
karácsonyi és húsvéti 
csokoládéfigura gyártása évente

exportáljuk a teljes 
kibocsátásnak

kollégát 
foglalkoztatunk 

~4000 tonna

88% -át 
>400

Diósgyőr

1963
Megalakul a Magyar Édesipari 
Vállalat. Az üreges figurák 
gyártásának központja Diósgyőr lesz

1994
Profilátszervezés miatt megszűnik 

Diósgyőrben a táblásárugyártás,  
miközben elkezdődik  

a Disney-figurák készítése

2016
Rekordmennyiségű, 120 millió üreges figura 

készül a gyárban

2022
60 éve indult a termelés  

a diósgyőri csokigyárban

2000
A SMARTIES® termékekkel 
elkezdődik a töltött figurák 
gyártása a német piacra

2021
A Nestlé fenntarthatósági  
vállalásaival összhangban  
a gyár 82 tonnával csökkentette 
csomagolásainak mennyiségét,  
a SMARTIES® márka esetében pedig 
a műanyag csomagolásokat sikerül 
teljesen papírra váltani

1989 
Megkezdődik az első Nestlé 

piros táblás csokoládék  
gyártása Diósgyőrben

1978
Az utolsó olyan év, amikor 
ostya is készül Diósgyőrben

1962 
Megindul a termelés  

a diósgyőri üzemben, ahol 
csokoládéfigurákat, ostyát 

és nugát darabárut állítanak 
elő 

1969
Szerencsről Diósgyőrbe 

helyezik át az ostyagyártást

1991
A Szerencsi Édesipari Vállalat, 
valamint a szerencsi és a diósgyőri gyár 
megvásárlásával  megalakul  a Nestlé 
Hungária Kft.
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A szerencsi gyár a Nestlé közép-európai regionális  
kávé- és kakaóitalpor-gyártó és -töltő központja, ahol  
húsz évvel ezelőtt fejlesztettük ki a NESCAFÉ 3in1 
termékeket az európai piac számára.

Hulladékcsökkentés és körforgásos gazdaság
De természetesen azóta is folyamatosak a fejlesztések:  
a Szerencsen gyártott teljes Nesquik portfólió csomagolása 
2021 óta újrahasznosíthatóságra tervezett, 2023-ra pedig 
a Nescafé gyűjtőtasakokat és a kisebb, adagolt kávék 
csomagolását is úgy fejlesztettük tovább, hogy azok 
megfelelő szelektív gyűjtési, válogatási és újrafeldolgozási 
infrastruktúra rendelkezésre állása esetén teljes mértékben 
visszakerülhessenek a körforgásba. Az egyadagos NESCAFÉ 
csomagolások (stickek) ezirányú csomagolásfejlesztésének 
köszönhetően 1200 tonna műanyag felhasználását 
takarítottuk meg. Ezeken kívül a logisztikai csomagoláshoz 
olyan sztreccsfóliát használunk, mely 30 százalékban 
újrahasznosított műanyagot tartalmaz.

100 éves a csokoládégyártás Szerencsen
2023-ban lesz 100 éves a szerencsi csokoládégyártás 
története, ami kiemelt jelentőséggel bír a város, ezáltal  
a Nestlé Hungária számára is. Annak érdekében, hogy  
a csokoládégyártás hagyományát Szerencs városa  
a jövőben is büszkén ápolhassa, a Nestlé Hungária Kft. 
2018-ban úgy határozott, hogy az édesipari termékek 
gyártásánál felhagy a tulajdonában lévő „Szerencsi” védjegy 
használatával, és ezt a jogot átadja a Szerencsi Bonbon 
Kft.-nek. Ezt követően 2021-ben Szerencs városának 
adományoztuk a magyar háztartások egyik kedvencének 
számító Szerencsi kakaópor védjegyének tulajdonjogát 
is, amelynek értelmében 2022-től már a Szerencsi 
Bonbon Kft. gyártja és forgalmazza a cicás logóval ellátott 
Szerencsi kakaóport.

Szerencs A szerencsi gyár számokban
termék gyártása 
évente

exportáljuk a teljes 
kibocsátásnak

kollégát 
foglalkoztatunk 

~38 000 tonna

82% -át  
~500

Hazai beszállítók, termelők

„A jövőben olyan csomagolások bevezetését tervezzük, 
amelyek teljes mértékben újrahasznosíthatóak 
lesznek. 2022-ben valamennyi adagolt Nescafé kávé 
tasakját 100 százalékban újrahasznosításra kész 
csomagolóanyagokba tettük.”
Bujdos Imre, Gyári csomagolóanyag specialista, Szerencs

Fenntarthatósági eredményeink
A körforgásos szemlélet áthatja a működésünket  
a tervezéstől kezdve a termékek előállításán át  
a csomagolási hulladékok kezeléséig – és mindez kiváló 
hazai szakemberek munkájának is köszönhető. A Nestlé 
magyarországi gyáraiban dolgozó szakemberek célja, hogy 
hatékonyan hozzájáruljanak ahhoz, hogy 2050-re elérjük  
a nettó zéró kibocsátási célkitűzésünket.

Fontos célkitűzésünk, hogy a hazai vállalkozások 
részeseivé váljanak a Nestlé európai beszállítói körének.
A magyar beszállítók nemzetközi kapcsolatainak 
kiépítése növelheti a versenyképességüket és 
a hatékonyságukat.

A Nestlé Hungária beszállítóinak többsége magyar 
vállalkozás, amelyek évente összesen 54 milliárd forint 

értékben adnak el termékeket és szolgáltatásokat 
a Nestlé globális hálózatának. Büki állateledelgyárunk 
részére a felhasznált alapanyagok (búza, kukorica és 
más gabonaipari termékek, valamint fagyasztott húsipari 
alapanyag) körülbelül 50 százalékát szerezzük be hazai 
beszállítóktól. Szerencsi gyárunkban pedig elsősorban  
hazai cukorrépából előállított cukrot használunk, magyar 
partnerünk állandó beszállítója globális hálózatunknak is.
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Adományozások és 
támogatások a közösségekért

Környezeti fenntarthatóság
Innovációk  
a csomagolóanyagok terén 

Élelmiszerekkel és kisállateledellel támogattuk az ukrajnai 
háború menekültjeit
2022-ben közel 31,5 millió forint értékben állítottunk  
össze adománycsomagokat a háború elől menekülőknek.  
A 20 783 kilogramm összsúlyú adomány egyaránt tartalmazott 
Nescafé termékeket, Maggi instant leveseket és tésztákat, 
KitKat és Boci csokoládékat, gabonapehely-szeleteket, 
Nesquik termékeket, valamint kutya- és macskaeledeleket. 

Adomány a Magyar Vöröskereszt önkénteseinek
Az elmúlt évekhez hasonlóan 2022-ben is különböző 
finomságokkal támogattuk a Magyar Vöröskereszt Balatoni 
Elsősegélynyújtó Szolgálatának munkáját. Az önkéntes 
fiatalok közel egymillió forint értékű gabonapelyhet, 
csokoládét és instant levest kaptak munkájuk 
megkönnyítéséhez, ami 163 ezer kilogrammnyi  
terméknek felel meg. 

15,5 millió forintot adományoztunk a Tesco-val közösen 
Mikulás napján a rászorulóknak
Ismét összefogtunk a Tesco-val, hogy a vásárlók segítségével 
támogassuk a nehéz sorsú embereket. A jótékonysági akció 
ideje alatt a Tesco hipermarketekben megvásárolt Nestlé 
termékek (pl. édességek, kávé, babaételek, állateledelek, 
ételízesítők, szószok, levesporok) árából 1 százalékot 
ajánlottunk fel, a Tesco pedig az így összegyűlt összeget 
megduplázta, így együtt 15,5 millió forinttal járultunk 
hozzá a rászorulók élelmezéséhez. Az adományt a Magyar 
Élelmiszerbank Egyesület kapta, akik az összegből 166 000 
élelmiszercsomagot tudtak eljuttatni a nélkülözőknek. 

A Nestlénél célunk, hogy egyetlen csomagolásunk se 
kerüljön hulladéklerakókba, vagy ami még rosszabb, 
a természetbe, hanem minden csomagolóanyagunkat 
körforgásban tartsuk. Úgy fejlesztjük csomagolásainkat, 
hogy azok kisebb környezeti hatással bírjanak, ideértve 
az újrahasznosított alapanyagok minél nagyobb arányú 
használatát, egyes nehezen vagy nem újrahasznosítható 
anyagok elhagyását, csomagolóanyagaink 
egyszerűsítését, papíralapú csomagolások alkalmazását, 
valamint a felhasznált műanyagmennyiség 
csökkentését is.

A hulladékmentes jövő és a körforgásosság megteremtése 
érdekében nem csak csomagolóanyagainkat fejlesztjük 
folyamatosan. Támogatjuk az adott országban a hulladék- 
gazdálkodási infrastruktúra, a megfelelő szelektív gyűjtési, 
válogatási és újrafeldolgozási kapacitások és megoldások 
fejlesztését, és nagy hangsúlyt helyezünk fogyasztóink és 
kollégáink kapcsolódó ismereteinek fejlesztésére is.

Megújult a MAGGI termékek csomagolása 
MAGGI alapjaink immár megújult külsővel kerülnek a boltok 
polcaira: a környezet védelméért kevesebb csomagolóanyag 
felhasználásával készítettük el őket. Legnépszerűbb 
termékeink – a MAGGI Bolognai Spagetti alap, valamint a 
MAGGI Mexikói Chilis bab alap – csomagolásán  
a bevezetést követően pár hónapig feltűnő felirat tájékoztatta 
fogyasztóinkat erről az innovációról. E változtatással 
éves szinten 2,1 tonnával kevesebb csomagolóanyagot 
használunk fel a MAGGI alapjaink csomagolásaihoz. 
Dolgozunk azon, hogy az elkövetkező 1-2 évben pedig 
valamennyi MAGGI alapunk esetében egyszerűsített, 
újrahasznosíthatóságra tervezett tasakokat használjunk.
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Felelős beszerzés

Talajmegújító gyakorlatokat alkalmazó kávéfarmok 
létrehozásával biztosítjuk a jövő generációjának 
kávéfogyasztását 
A világon napi 2,5 milliárd csésze kávé fogy, amiből minden 
hetedik csésze Nescafé – ez másodpercenként 5500 csésze 
Nescafé fogyasztását jelenti világszerte. A kávétermesztés 
hosszú távú fenntarthatósága érdekében a Nescafé 
Plan eddigi tapasztalataira építve olyan új akciótervet 
jelentettünk be, melynek keretében még ebben az évtizedben 
meghonosítanánk a talajmegújító mezőgazdálkodást 
azokon a termőterületeken, ahonnan a kávét beszerezzük. 

A program célja, hogy segítsen növelni a kávéfarmok 
terméshozamát és a gazdálkodók életszínvonalát, ezzel 
párhuzamosan pedig csökkenteni a kávétermeléssel járó 
szén-dioxid-kibocsátást az érintett ültetvényeken Brazíliában, 
Vietnámban, Mexikóban, Kolumbiában, Elefántcsontparton, 
Indonéziában és Hondurason. Ezt többek között a gazdák 
képzésével, a termőterületek fejlesztésével és magas 
hozamú kávéültetvények telepítésével kívánjuk elérni, 
melynek érdekében 1 milliárd svájci frankot fektettünk 
be törekvéseinkbe.

A Nespresso megszerezte a B Corp™ tanúsítványt
A Nespresso 2022-ben megszerezte a B Corp minősítést, 
ami tanúsítja, hogy megfelel a fenntarthatósággal, 
társadalmi felelősségvállalással és átláthatósággal 
kapcsolatos szigorú elvárásoknak. A B Corp egy olyan 
globális, vállalatokat tömörítő közösség, amelynek tagjai 
tekintettel vannak munkavállalóikra, beszállítóikra, 
fogyasztóikra, a közösségre és a környezetre, amelyben 
működnek. A tanúsítványt a 2006-ban alapított B Lab 
szervezet ítéli oda, akik egy szigorú és objektív felmérés 
során értékelik a vállalatok emberekre és a bolygóra 
gyakorolt hatását. 
A tanúsítvány megszerzése újabb ékes bizonyítéka annak, 
hogy 1986-os megalapítása óta mennyi pozitív hatással 
volt a Nespresso a kávéiparra és annak hátterére. Ennek 
legfontosabb eredményei közé tartozik a Rainforest  
Alliance-szel közösen kialakított Nespresso AAA  
Sustainable Quality™ beszerzési program, a stratégiai 
együttműködés a Fairtrade International szervezettel, 
valamint a használt kapszulák újrahasznosítására  
kidolgozott világméretű rendszer.

Osztálykirándulást szerveztünk  
a Recycling Hero kihívás nyerteseinek 
Nem mindennapi programon vehettek részt az országos 
Recycling Hero kihívás nyertes osztályai, akik pályázati 
anyagukban kreatív módon mutatták be, mi mindent tesznek 
a fenntarthatóságért és a környezetvédelemért, valamint 
hogy hogyan gyűjtik az iskolában szelektíven a hulladékot.  
A három nyertes osztály diákjai ellátogattak az FKF XV. 
kerületi Szemléletformáló és Újrahasználati Központjába, 
ahol komplex programon vehettek részt. A félnapos 
kirándulás mellett a nyertes osztályok minden tanulója 
fenntarthatósági ajándékcsomagot vehetett át, amellyel 
hosszú távon is beépíthetik a környezettudatos szemléletet 
mindennapjaikba. A legjobb pályázatot benyújtó osztály ezen 
felül egy plusz osztálykiránduláson is részt vett. 

A Pannonhalmi Főapátság levendulamezőin hasznosítják 
újra a használt Nespresso kapszulákból kinyert kávézaccot
A nyári levendulavirágzáskor láthatóvá vált a Nespresso és 
a Pannonhalmi Főapátság különleges együttműködésének 
eredménye, melynek keretében a használt kávékapszulákból 
kinyert kávézacc egy részét a Főapátság levendulamezőin 
hasznosítottuk újra egy speciálisan erre a célra kifejlesztett 
termesztőközeg formájában. A kapszulák  
a hazai fogyasztóktól származtak, és mind a feldolgozás 
– vagyis az alumínium és a kávézacc szétválasztása –, 
mind pedig az egyes komponensek újrahasznosítása 
Magyarországon történt. A körforgásos szemléleten alapuló 
kezdeményezés arra ösztönzi a fogyasztókat, hogy gyűjtsék 
szelektíven használt kávékapszuláikat. Hazánkban  
a Nespresso kapszulák újrahasznosítási aránya több mint 50 
százalék és növekvő tendenciát mutat, de célunk, hogy ezt 
az arányt folyamatosan tovább növeljük. 
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Meg kell védeni a kávét az éghajlatváltozás hatásaitól!
A Nespresso The Empty Cup (Az Üres Csésze) elnevezésű 
kampányában George Clooney, a márka nagykövete egy 
üres kávéscsészét tart a kezében, ami szimbolizálja azt 
a kockázatot, amellyel napjainkban világszerte rengeteg 
kávétermelő szembesül, beleértve azt a több mint 140 000 
gazdálkodót, akik szorosan együttműködnek a Nespresso-
val. A kampány, amellett, hogy ráirányítja a figyelmet  
a problémára, hangsúlyozza a Nespresso felelősségvállalását 
is, hiszen a kiváló minőségű kávé megóvása és jövőjének 
biztosítása már 20 éve központi szerepet játszik a vállalat 
stratégiájában. A 2003-ban a Rainforest Alliance-szel 
közösen elindított Nespresso AAA Sustainable Quality™ 
Program célja, hogy fokozza a termés mennyiségét és 
minőségét, miközben védi a környezetet és javítja  
a termelők és közösségeik életminőségét. A magas minőségű 
kávéhozam biztosítása érdekében átfogó megoldásokra van 
szükség. A Nespresso számára ennek eszköze a talajmegújító 
mezőgazdaság, vagyis egy olyan holisztikus szemlélet, amely 
nem csupán csökkenti a globális agrár-élelmiszeripar szén-
dioxid-kibocsátását, hanem a természet önmagát megújító 
hatását kihasználva ellenállóbbá teszi a termőföldeket  
az éghajlatváltozás hatásaival szemben. 

Új, innovatív tervet jelentettünk be a kakaótermesztők 
bevételének növelésére és a gyerekmunka felszámolására 
a Nestlé Kakaóterv keretében
Az elmúlt évek munkájára és a Nestlé Kakaóterv 
eredményeire épülve 2022-ben Income Accelerator 
néven innovatív programot indítottunk a kakaótermesztő 
közösségek jövedelmének növelésére, melynek célja, hogy 
javítsa az érintett családok megélhetését és ösztönözze  
a gyerekek iskoláztatását. A program ezen kívül előmozdítja 
a talajmegújító mezőgazdasági gyakorlatok szélesebb körű 
alkalmazását, valamint a nemek közötti egyenlőséget is.  

A nettó zéró kibocsátás felé vezető úton elsősorban 
arra összpontosítunk, hogy csökkentsük a fosszilis 
energiahordozóktól való függésünket. Emellett célunk, 
hogy megóvjuk a rendelkezésünkre álló erőforrásokat, 
és fokozatosan visszaszorítsuk, illetve hatékonyabbá 
tegyük energiafelhasználásunkat.

Környezetvédelmi vállalásainkkal összhangban  
elkötelezetten dolgozunk az energiahatékonysági 
akciótervünk megvalósításán. Büszkék vagyunk arra,  
hogy 2017 óta mindhárom magyarországi gyárunk  
100 százalékban zöldáramot használ, így a villamos-
energiához kapcsolódó szén-dioxid-kibocsátásunk 
megszűnt. Emellett folyamatosan vizsgáljuk további 
megújuló energiaforrások használatának lehetőségét. 

Gyári eredmények
2023 januárjában egy új villanykazánt helyeztünk üzembe 
diósgyőri gyárunkban, melynek köszönhetően évente akár 
40 ezer köbméter földgázt is megspórolhatunk.   
A korábban üzembe helyezett hőszivattyú üzemeltetésével 
gázfogyasztásunk évi 120 ezer köbméterrel csökkent.  
2022 februárban beüzemeltük az első villanykazánt 
Szerencsen is, ami éves szinten 20 000 m3 gázt válthat ki.  
2022 során szerencsi gyárunkban több mint 12 százalékkal, 
diósgyőri üzemünkben több mint 27 százalékkal 
csökkentettük 1 tonna termék előállításához  
az üvegházhatású gázkibocsátásunkat az előző 
évhez képest, és az említett energiahatékonysági 
beavatkozásoknak köszönhetően energiafelhasználásunk 
is kevesebb 2021-hez képest. A Nestlé büki gyárában is 
állandóak az energiahatékonysági projektek, melyeket  
a bővülésre irányuló beruházások közepette is szem előtt 
tartunk. Az újonnan épülő két üzembe zöldárammal működő 
villanykazánokat telepítünk, melyekkel az üzemek  
üvegházhatású gázkibocsátásának 90 százalékát  
válthatjuk ki.

Környezettudatos logisztikai megoldások
Nemzetközi utaknál megnöveljük a vasúti és tengeri 
közlekedés arányát, hogy így csökkentsük az ebből eredő 
kibocsátást. Magyarországon jelenleg két nemzetközi 
intermodális szállításra irányuló projektet működtetünk 
vasútvonalak integrálásával. 

„Minél jobb a rakodótér kihasználtsága, annál több terméket 
tudunk egy fuvarral célba juttatni, így jelentősen csökkentjük  
az üzemanyag-felhasználást és a CO

2-kibocsátásunkat.”
Szorger Krisztina, Nestlé Hungária logisztikai project manager

„A Nestlé Purina büki gyárában már hat éve megújuló 
forrásokból származó áramot használunk.”
Kovács András, fenntarthatósági manager, Bük

„Szerencsi gyárunkban 2022-ben több mint 12 százalékkal 
fogtuk vissza az üvegházhatású gázkibocsátásunkat.”
Kerekes Zoltán, energetikai mérnök, Szerencs

„Diósgyőri gyárunkban 2023 elejétől lehetőségünk van arra 
is, hogy kiváltsuk a gyártási folyamatainkhoz használt földgáz 
teljes mennyiségét, köszönhetően a nemrég üzembe helyezett 
villanykazánnak és hőszivattyúnak.”
Menkő János, energetikai mérnök, Diósgyőr


